

Crna Gora
Opština Budva
Sekretarijat za urbanizam i
održivi razvoj
Broj: UPI-06-322/20-86/11
Budva, 02.09.2020.god.

OPŠTINA BUDVA
SEKRETARIJAT ZA URBANIZAM I ODRŽIVI RAZVOJ

Na osnovu člana 20 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ("Službeni list CG", broj 75/18) Sekretarijat za urbanizam i održivi razvoj Opštine Budva

OBAVJEŠTAVA
zainteresovanu javnost

da je investitorima Petković Nebojši, Petković Antu, Božović Joku i "Avanglion- CG" d.o.o. Budva, donijeto Rješenje, broj: UPI-06-322/20-86/10 od 01.09.2020.godine, kojim je data saglasnost na Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu izgradnje hotela- faza II", na urbanističkoj parceli 23.1, blok 23, na dijelovima katastarskih parcela 2161/1 i 2164/1 i na katastarskim parcelama 2166/1, 2168/1, 2168/2 i 2168/3 sve KO Budva, u zahvatu DUP-a "Budva centar", u Budvi. Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu za izgradnju predmetnog objekta izradio je „PAMING" d.o.o., Društvo za projektovanje, inženjering, konsalting, promet roba i usluga iz Podgorice.

U sprovedenom postupku procjene uticaja na životnu sredinu utvrđeno je da je Elaborat procjene uticaja na životnu sredinu izgradnje hotela (faza II), u Budvi, investitora Petković Nebojše, Petković Anta, Božović Joka, svi iz Budve i „Avanglion-CG" doo Budva, urađen u skladu sa Zakonom o procjeni uticaja na životnu sredinu i da sadrži definisane mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu. Rješenjem o davanju saglasnosti utvrđena je obaveza investitora da isti realizuje u svemu prema mjerama zaštite životne sredine, utvrđenim u Elaboratu procjene uticaja, koje se odnose na:

- Mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja i
- Program praćenja uticaja na životnu sredinu (monitoring).

Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru Opštine Budva u roku od 15 dana od dana objavljivanja obavještenja u dnevnom listu koji izlazi na području koje će biti zahvaćeno uticajem planiranog projekta, a preko ovog organa.



SEKRETAR,
Stevio Davidović